



**REPUBLIKA HRVATSKA  
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA**

**STOŽER CIVILNE ZAŠTITE  
Brodsko-posavske županije**

KLASA:810-01/19-01/17  
URBROJ: 2178/1-09-19-3  
Slavonski Brod, 14. svibnja 2019.

**MEDIJIMA  
-svima**

**PREDMET: PRIOPĆENJE ZA MEDIJE SA SJEDNICE STOŽERA CIVILNE ZAŠTITE  
BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE OD DANA 14. svibnja 2019.**

- dostavlja se

Usljed velikih količina oborina proteklih dana, u zadnjih 36 sati došlo je do značajnog porasta vodostaja na vodotocima u RH, a tako i u Brodsko-posavskoj županiji. Vodostaj rijeke Save trenutno na svim mjernim postajama u Brodsko-posavskoj županiji raste dinamikom od 7-8 cm/sat. Tijekom jučerašnjeg i današnjeg dana na mjernim postajama Mačkovac, Davor, Slavonski Kobaš, Slavonski Brod i Slavonski Šamac uvedeno je pripremno stanje obrane od poplava, a u večernjim se satima očekuje i uvođenje pripremnog stanja u Staroj Gradiški.

Prema prognozama Državnog hidrometeorološkog zavoda (DHMZ) o očekivanim oborinama u naredna 2 dana te prema podacima i izračunima Hrvatskih voda, narednih se nekoliko dana očekuje daljnji značajni porast vodostaja rijeke Save koji bi svoj vrhunac trebao doseći tijekom vikenda. Očekivani porast vodostaja Save narednih dana iznosit će daljnjih 250-300 cm te se u narednih 36 sati na svim mjernim postajama očekuje ulazak u redovne mjere obrane od poplava. Prema sadašnjim pokazateljima, ne očekuje se razina vodostaja na kojima se uvode izvanredne mjere obrane od poplava.

Djelatnici Hrvatskih voda na području Brodsko-posavske županije odnosno na branjenim područjima VGI Šumetlica – Crnac i VGI Brodska Posavina, u skladu sa svojim ovlastima i nadležnostima, osiguravaju sve potrebne mjere i nužne predradnje za operativnu provedbu mjera obrane od poplava. Razloga za zabrinutost naglim porastom vodostaja rijeke Save za sada nema, no, Stožer Civilne zaštite Brodsko-posavske županije, u suradnji s Hrvatskim vodama, pozorno će i nadalje pratiti razvoj situacije te će o svim eventualnim promjenama pravovremeno izvještavati javnost Brodsko-posavske županije.

Zaključno, Brodsko-posavska županija i sve službe koje djeluju u sklopu županijskog Stožera Civilne zaštite spremno dočekuju nadolazeći vodni val koji će tijekom vikenda i početkom slijedećeg tjedna proći kroz našu Županiju. Veći problemi i ugroze stanovništva i materijalnih dobara se ne očekuju, a sve službe su u stanju pripravnosti te odrađuju sve pripremne i preventivne aktivnosti iz svog djelokruga nadležnosti.

Na današnjoj sjednici Stožera Civilne zaštite Brodsko-posavske županije razmotrene su i utvrđene pripremne aktivnosti prema nositeljima i izvršiteljima aktivnosti za nadolazeću protupožarnu i turističku sezonu 2019.



**Načelnik Stožera Civilne zaštite  
Brodsko-posavske županije**

*Stjepan Bošnjaković*  
**Stjepan Bošnjaković, dipl. ing.**